
CÂMARAMUNICIPALDEPEDREIRAS Nº 037/2024

Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras

Aos cinco (05) dias do mêsde novembro doano de dois mil e vinte e quatro(2024), às nove horas, reuniramem Sessão

Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, Marly Tavares

Soares Silva, Anarjara dos Santos Farias, José Ribeiro de Araújo, Aristóteles Silva Sampaio, Enderson Pereira da Silva,

EmanuelAnselmoNascimento, JamisonFernandesdaSilva, ValdemirConceiçãoSilva e ValdeteMariaCruz de Lima. Sob

a Presidência do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de

Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida autorizou a Assistente de Plenário, Sra. Vanete

Florêncio de Sousa, para fazer a leitura a Ata da Sessão Anterior, que após lida, apreciada e aprovada, será por todos

assinada. Logo após, o Sr. Presidente submeteuaAta, aapreciação e votação. Ao final, declarouaprovada.Dando início

ao PequenoExpediente oSr. Presidente franqueouapalavra aos vereadoresque quisessemse manifestar. Pelaordem

o vereador JotinhaOliveira solicitou a justificativa de ausência do vereador JamisonFernandesque pormotivopessoal

não pode estar presente. Em seguida o Sr. Presidente autorizou a justificativa da ausência do vereador Jamison

Fernandes e justificoua ausênciadavereadoraKatyane Leite quenãopode estarpresentenasessão.Nãohavendomais

nenhumvereadorque quisesse semanifestar, o Sr. Presidente encerrouoPequenoExpediente. Dando início a Ordem

do Dia, autorizou a assistente de plenário para fazer a leitura das proposições. Foi lida as proposições: Projeto de

Decreto Legislativo 022/2024 de autoria do vereador Valdemir Conceição Silva que concede o Título de Cidadão

Pedreirense ao SR. Jânio Luiz Marques Fernandes. Em seguida o vereador Neguim Silva solicitou parecer verbal ao

Projetode Decreto. Ato contínuoovereadorEndersonPortelaemitiuparecer favorávelao referidoprojetode Decreto.

Na sequencia o Sr. Presidente informou que submeterá a proposição no final da Ordem do Dia, para que seja emitido

parecerescrito. Logo após autorizou a Assistente de Plenário para dar continuidade na leitura das proposições: Foram

lidas o Projetode Lei 021/2024 de autoria da vereadoraValdeteMaria Cruz de Lima, que visa instituir o Dia Municipal

do Nascituro no Município de Pedreiras, a ser comemorado anualmente no dia 08 de outubro. Prestação de Contas

Anualde Governo:3668-18/2024 – Exercício de 2027. Prestaçãode contas anualde governonº3814-19/2024 – Exercício

2018. Prestação de contas anual de governo 3814-20/2024 – exercício de 2019. Posteriormente o Sr. Presidente

encaminhou asproposições escritas paraasComissõesPermanentes daCâmaraMunicipalde Pedreiras. Posteriormente

falou que a parte citada que é o PrefeitoAntonio França já foi notificado pela Casa para se resguardarde seusdireitos

legais. Não havendo mais proposição escrita, passou para as proposições verbais. Não havendo nenhuma proposição

verbal, o Sr. Presidente autorizou a Assistente de Plenário para fazer a leitura do parecer do Projeto de Decreto

Legislativo 022/2024. Foi lido o RequerimentodeQuebrade Interstício de autoria dovereadorNeguimSilva ao Projeto

de Decreto; foi lido o Parecer nº 047/2024 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; Em seguida o Sr.

Presidente submeteu respectivamente o Requerimento da Quebra de Interstício, Parecer nº 047/2024 e Projeto de

Decreto Legislativo nº 022/2024, à apreciação e votação. Ao final declarou aprovados. Em seguida o Sr. Presidente

encerrouaOrdemdoDia passandoparao Grande Expediente. Nãohavendonenhumvereador inscrito, o Sr. Presidente

encerrouoGrande Expediente,passandoparaas ExplicaçõesPessoais. Nãohavendonenhumvereadorque quisessese

manifestar, e, não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deuse do

Povode Pedreiras encerradaa SessãoOrdinária. Autorizando lavrar a presente Ataque após lida, apreciada e aprovada

será por todos assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 05 de

novembrode 2024


